

北方新报

®

第5090号

2018年5月17日 星期四

农历戊戌年四月初二

今日16版 零售价1元

★内蒙古日报传媒集团主办 ★北方新报社出版



最高检:侵犯公民人身自由权每日赔偿284.74元

9版

内蒙古:打造“智慧医院”推进智能就医

新报讯(记者 段丽萍) 5月16日,记者从自治区卫生计生委了解到,为进一步加强医疗服务管理,不断提高医疗服务质量,改善人民群众看病

就医感受,我区要求全区各级医院以“互联网+”为手段,建设智慧医院,2018年本级三级甲等综合医院全部开展移动支付等便捷服务。

全区医疗机构要围绕患者医疗服务需求,充分利用互联网信息技术扩展医疗服务空间和内 容,积极提供与诊疗科目相一致的、适宜的医疗服

务。利用互联网技术及时了解患者就医感受,不断优化医疗服务流程,通过网络、电话、微信等多种途径,为患者提供预约挂号、移动支付、网上支付、

床旁结算、就诊提醒、信息推送、医患沟通、满意度评价及包括号源信息、检验检查结果、医疗费用、疾病诊断等综合查询的便民服务,使医疗服务

更加贴心;应用可穿戴设备为签约服务患者和重点随访患者提供远程监测和远程指导,努力实现线上、线下医疗服务有效衔接。(下转2版)



老少对弈

5月16日,棋手们正在进行对弈。当日,由呼和浩特市体育总会主办的呼和浩特市围棋甲级联赛在东河院子开赛,博睿围棋代表队、土左旗代表队、区直属机关队、鹤鸣棋院代表队等12支队伍参加角逐,比赛采用赛会制和主客场相结合方式,其中赛会形式不少于2次,每次赛会场次至少2轮。随着首府围棋爱好者的不断增加,为提高整体水平,本项赛事将采用升降级制,年终排名后4位的队伍将降入乙级。

摄影/本报记者 牛天甲

6版 降水较少
首府提前
进入供水紧张期

10版 因模仿致多起受伤
抖音危险视频部分
仍未提示



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信